

Teroristi napali Bruxelles, ISIS preuzima odgovornost



La Grand Place, Bruxelles

Grad Bruxelles, dom NATOa i Europske Komisije doživio je danas teroristički napad. Napadi su izvršeni na stanici bruxelleske podzemne željeznice Maalbeek i odmah poslije toga dvije eksplozije raznijele su salu za odlazak putnika u zračnoj luci Zaventem. Za sada broj žrtava pokazuje 34 poginula i 230 ranjenih, neki od njih u teškom stanju. Eksplozije su izvršili bombaši samoubojice.

Nakon toga putem svoje propagandne web stranice ISIS je preuzela odgovornost, objavivši sljedeće: „Borci Islamske države otvorili su vatru unutar Zaventem zračne luke, prije nego što su se neki od njih raznijeli svojim eksplozivnim pojasevima, kao što se i borac mučenik raznio svojim eksplozivnim pojansom na stanici Maalbeek podzemne željeznice. Napad je prouzročio više od 230 mrtvih i ranjenih.“

Belgijski dužnosnici podigli su razinu terorističke opasnosti, zatvorili sav javni prijevoz u belgijskom glavnom gradu i nakon eksplozije savjetovali mjesnom stanovništvu da ostanu u kućama. Belgijski mediji VTMA objavili su također evakuaciju niže razine službenika iz nuklearke Tihange, udaljene oko 85 km istočno od Bruxellesa. VTM je također rekao da nema dokaza da je postrojenje trenutno pod prijetnjom napada. Mjere predostrožnosti poduzete su jer su navodno belgijska državna tijela pronašla video snimku koja čini se pokazuje belgijskog službenika nuklearke u apartmanu Muhameda Bakkalija, koji je uhapšen zbog navodne umješanosti u pariškom napadu u studenom prošle godine.

Povišeno stanje sigurnosti uspostavljeno je također u mnogim gradovima u Europi i SADu.

Utorak, 22. ožujka 2016.

Prateći materijali

[Putin naziva bruxelleski napad „barbarskim zločinom“, Zaharova napada Zapad zbog podrške terorista](#)

Izražavajući svoj duboki izraz sućuti prema belgijskom narodu, ruski Predsjednik Vladimir Putin „strogo je osudio ove barbarske zločine“ istovremeno uvjeravajući „belgijski narod o potpunoj ruskoj solidarnosti s belgijskim narodom u ovim teškim satima“, rekao je danas, prema izvješću Sputnika Dimitrij Peskov, glasnogovornik Kremlja. „Predsjednik Putin već je poslao izraze suosjećanja Filipu, kralju Belgije u svezi s pogibijom civila u nizu eksplozija u Bruxellesu,“ rekao je Peskov reporterima.

„Dok se sve više i više života gubi, ljudi počinju shvaćati da je ova politika dvostrukog standarda u procjenjivanju djelovanja terorista politika bezizlazne ulice,“ rekla je Marija Zaharova, glasnogovornica ruske vanjske politike ubrzo nakon što su procurila izvješća o napadima u Bruxellesu, objavio je *BRICS Post*. „Oni ne mogu podržavati teroriste u jednom dijelu globusa i ne očekivati da se oni pojave na drugom“.

Ukazujući na NATO zbog zanemarivanja obrane svog vlastitog dvorišta i napadajući Jensa Stoltenberga, glavnog tajnika NATOa, Aleksej Puškov, čelni čovjek ruskog parlamentarnog odbora vanjskih poslova napisao je na „tweeteru“ da je šef NATOa dopustio „da se ljudi raznesu upravo pred njegovim nosom“ dok se NATO bori protiv izmišljene ruske prijetnje, objavio je *Newsweek*.